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BbznonHuTth 3aaaHue Nel

1 BAPUAHT 2 BGpMGHi&

1)33 - 32 = 1) 25. 24 =
2)a-a’ = 2) b? - b? =
3)cP-ch= 3) d™-d"=
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TTposepsaem

1 BAPUAHT P BAPUGHT x
1)3°=243 1)29:=512

2) a 2) b°
3) Clp+h 3) gm+n
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IT1anoH Nel

* TTpy YMHOXeHUU cTeneHen
C OAUHAKOBLIMU
OCHOBAHUSMU OCHOBAHUE
cTeneHu OCTaBNArOT Tem xe,
a NOKa3aTenu CKMaabIBaroT

a™- gz gh*n
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BbinonHuTth 3aaaHue Ne?l

1 BAPUAHT p BapmaHx

1) 39: 3°= 1) 46 44 =
2) 27 25= 2)57: B =
3) dl2 ; 6 - 3)m?3 : m? =
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TTpoBepsem

1 BAPUAHT 2 BAPUAHT %(

1) 33= 27 1) 42= 16
2) 22 = 4 2) B2 = 25
3) d° 3) m#°
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ITanoH Ne?’

- TTpu AeneHuu cteneHeu ¢
OAUHAKOBLIMU OCHOBAHUAMU
OCHOBAHUE CTeneHu ocTaeTcs
TeM Xe, a U3 nokasarens
ACNIUMOTO BLIYUTAFOT
nokasatesib genurtend

n.p a':a'=a"’ "
Ny

\




BoznonHuTth 3aaaHme Ne3

1 BAPUAHT 2 BapmaHTx
D(B%)*= 1(@*)*-

2)(b2)* = 2)(a?)’ =
)Pz 3)K)=
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TTpoBepsem

1 BAPUAHT 2 Bapma&
1) 3° =729 1) 28 = 256

2) b° 2) a3°
3) clo 3) k’
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IT1anoH Ne3

- TTpu BO3BEACHUU CTEeneHU
B CTeneHb OCHOBaHUe
cTeneHu OCTaBnsoT Tem
Xe, a nokasarenu
NepemHOXaroT
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dukcayua 3anpyAHeHUs
B npobHom AeuvchBuu
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Boryumcnutb
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Llenb yuyebHOU
AeaTeIbHOCTU

* Y3HaTb HOBbIM (60Onee 3PEeKTUBHLIN)
Cnocob BbIvUCIEeHUA.

* BbipaboTatbh 3TanoH (npasuno u
(POpPMYIy ANg BbIMUCIIEHU]).

* OTpabaTbIBATb YMEHUS NPUMEHATD
nosfy4eHHbIe 3HAHUA.
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Tema ypoka:

«YMHOXeHUue u geneHue
cTeneHeu ¢ OAUHAKOBBLIMU
noKkasarenamm»
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Pabota B rpynnax

Ncnonb3ya nssecTHbIe cnocobbl
BLIUMCIIEHUS, NonpobyunTe BbIBECTU
(POPMYJTY U CCPOPMYSTIUPOBATL NPABUMIO
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ST1anoH Ne4

* TTpy YMHOXeHUU cTeneHeu ¢
OAUHAKOBBIMU NOKA3aTENaIMU,
HaAO NepeMHOXUTb OCHOBAHUA,
a NOKasaTenu crteneHu
OCTaBUTb 6e3 nimeHeHus

a"- b"= (ab)"
Sy
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IT1anoH Neb

- TTpu AeneHuu cteneHeu ¢
OAUHAKOBBLIMM MOKA3ATENSIMMU,
HaAo pasaenuTb OCHOBAHUS, a
nokasaTenu cteneHu
OCTAaBUTbL 6e3 U3MeHeHUs.

a": b"=(a: b)"
Sy
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TTepsuuHoe
3aKkpenneHue
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Boryumcnutb

1) 514 .214 . 41()
210

1)
3/




TTpoBepuThb

gl 9l _ (5.2)14 —10"

10 10
2) ;10 — (gj —21° —_ 1024

3)
322 ) (1]22 _ (3 . l)zz _ 122 _ 1
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PU3KYSIbTMUHYTKGA
- OnpenenuTtb 3HAK CTeneHu:
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TTpumeHeHUe HOBbLIX

3HAQHUU
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3anuwuTe B Buae
cTeneHun npousseaeHus:

a) a’b’ =

6) 16x*y* =




TTpoBepbTe
a) a’b® =(ab)
0) 16x4y4 —2° -x4y4 — (2xy)4
8) —8)c3y3 = (— 2)3 -x3y3 — (— ny)3
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TTpeactasbTe B BUAE
npou3sseaeHus cTeneHeu
a) (3a) =
0) (4x)3 =

6) (-5y)' =
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TTpoBepbTe x

a) (3a)’ =3%-a* =94’
6) (4x) =4 - x° = 64x’
6) (-5y)" =(=5)" - y* =625y"
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Berumcnure
PALIMOHANBHLIM cnocobom




TTposepsem no 3TasnoHy

253 25Y’

a) [—) =5 =125

5
3”-5 (3-5)° 15"

O = T =

10° 10°-1 5°
0 —5—:53=125

F.5f 275§
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Pecpnekcus
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* Y10 BBI CerogHsa y3Hanu HoBoro?

- Kakoea 6b1na Lenb Baweu
neatenbHoOCTU?

- BbI pocTurnum noctasneHHoOU uenu?

* OueHuTe cBOHO paboTy Ha ypoke,
UCNOnb3ysa yTBepXaeHUs.




[lomawHee 3aaaHUe

- T1.16 CsoucTtBa cteneHen (3)

» [1na Tex y KOro ecTb BONPOCLL - NOBTOPUTD
csoucTea cteneHen (1,2)

* Ne252 (1-6), 254 (1-6) (kTo gonycTun
OWMN6KUN)

* Ne252 (7-12), 254 (7-12) (k10 He aonycTun
OWn60K)

;‘@' Ne255 (pon. 3aaaHue)
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